北京海兰信数据科技股份有限公司 关于控股股东、实际控制人持股变动超过1%的公告

控股股东、实际控制人申万秋保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

北京海兰信数据科技股份有限公司(以下简称"公司")曾于2022年7月 29 日披露了《关于控股股东、实际控制人持股变动超过 1%的公告》(公告编号: 2022-080), 因公司发行的可转换债券"海兰转债"处于转股期, 截止到 2022 年7月28日,公司总股本变更至659.602.381股。由此导致公司控股股东、实际 控制人申万秋先生在持股数量不变的情况下,持股比例被动稀释,变动超过1%。

公司曾于2022年8月31日披露了《关于"海兰转债"赎回结果的公告》(公 告编号: 2022-113), 公司于 2022 年 8 月 23 日赎回了全部已发行未转股的"海 兰转债",之后"海兰转债"于2022年9月1日在深圳证券交易所摘牌,公司 总股本变更至 695,761,428 股。

经中国证券监督管理委员会《关于同意北京海兰信数据科技股份有限公司以 简易程序向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可(2022)3010号)同意, 公司向 11 名特定对象发行人民币普通股(A股)30,581,039股,公司总股本变 更为724.480.225股。由此导致公司控股股东、实际控制人申万秋先生在持股数 量不变的情况下,持股比例再次被动稀释,变动超过1%,具体情况如下:

1. 基本情况							
信息披露义务人		申万秋					
住所		北京市海淀区东升园公寓宿舍8楼404号					
权益变动时间		2022年12月26日					
股票简称	海兰信		股票代码	300065			

变动类型 (可多 选)	增加□ 减少☑		一致行动人	有□ 无☑				
是否为第一大股东或实际控制人			是☑ 否□					
2. 本次权益变动情况								
股份种类 (A 股、B 股等)) 减持	减持股数 (万股)		减持比例(%)			
A 股			0		1. 1702%			
合 计			0		1. 1702%			
本次权益变动方式(可多选)		通过证券 国有股行						
本次增持股份的资金来源 (可多选)		其他金融其他	自有资金 □ 银行贷款 □ 其他金融机构借款 □ 股东投资款 □ 其他 □ (请注明) 不涉及资金来源 ☑					
3. 本次变动前后,投资者及其一致行动人拥有上市公司权益的股份情况								
股份性质		本次变	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份			
		股数(万股)	占总股本比例 (%)	股数(万股)	占总股本比例 (%)			
合计持有股份		8,619.2091	13. 0673	8,619.2091	11. 8971			
其中: 无限售条件股份		1,089.3362	1. 6515	1,089.3362	1. 5036			
有限售条件股份		7,529.8729	11. 4158	7,529.8729	10. 3935			
4. 承诺、计划等履行情况								
	· 否为履行已 · 、意向、计	是□ 否☑ 如是,请说明承诺、意向、计划的具体情况及履行进度。						
《证券法》 购买管理规、 规或法文性 规则等规定件	和本所业务	是□ 否☑ 如是,请说明违规的具体情况、整改计划和处理措施。 }情况						

按照《证券法》第六十 三条的规定,是否存在 不得行使表决权的股份

是□ 否☑

如是,请说明对应股份数量占现有上市公司股本的比例。

- 6. 表决权让渡的进一步说明(如适用) 不适用
- 7. 30%以上股东增持股份的进一步说明(如适用) 不适用
- 8. 备查文件
- 1. 中国证券登记结算有限责任公司持股变动明细
- 2. 相关书面承诺文件
- 3. 律师的书面意见
- 4. 本所要求的其他文件☑

特此公告。

信息披露义务人: 申万秋 二〇二二年十二月二十日